v kategorii Student tloha 15 ma spravné odpovédi (A) a (D). Staéi pokud student zaSkrtne jednu
z téchto odpovédi , nevim, jak bychom to upravili pfimo v souboru vysledku.

Dékuji velmi a omlouvam se za zpusobené potize.
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~ vysledky jednotlivych kategorii ~
Curéek |

1D.2D,3C,4C.5A. 6B TR AD, 9C 108, 11D, 12 A,

Klokanek

1C, 2B, 3E, 4B, 5B, 6C, 7D

L TD.8D,0A,10D,11B,12E, 138,14 D, 15 B, 16 E,
17TB,184,19D,20B,21 D, 22 A, 2

JE. 24 E.

I1BR2D. 3B 4C. 5D 6C. TE RA, DA 10C 11D, 12C, 13 C, 14 C, 15 K, 16 A,
1TB, 18D, 19C, 20E, 21 C,22E, 23 A 24 B

Kadet

1D, 20, 3B,4D,5C,6B,7C8C,08C 100,11 D,12C,13C, 14C, 15E, 16 D,
17D, 184,19D, 20 4,21 D, 22 C, 23 D, 24 C.
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|Student|

1E.2A 3B 4C,6C6CTEB 8D 9D I0E, 11E, 12 B, 188, 14 A, 16 A, 16 C,
17D, 18E, 19D, 20D, 21 A, 228, 23 A, 24 C



